

小众旅行

C 飞抵马丘比丘 追寻“失落的印加城市”



达人:Yippy(市场营销)
行走轨迹

马尔代夫、阿联酋、斯里兰卡、土耳其、美国、加拿大、意大利、西班牙、俄罗斯、匈牙利、捷克、斯洛文尼亚、斯洛伐克、北马里亚纳群岛、关岛等,踏足全世界6个大洲,31个国家和地区。

走过了很多匆匆打卡的大众景点之后,Yippy开始厌烦了这种来去匆匆、浅尝辄止的旅行。近几年渐渐地在旅行中慢下来,深入体验旅行的快乐,享受当地的美景和美食,和当地人聊聊天,感受当地人的生活节奏。

Yippy不仅去少有人至的新目的地,还会找到当地的资深导游或者当地人带队,深入体验当地人的生活,在经济允许的条件下让自己体验不同的住宿方式,青旅、民宿、庄园、城堡、五星级酒店……这些都会带来不同的惊喜体验;美食作为感受一个地方的自然和人文的重要窗口,更要大胆抛弃“中国胃”,尝试当地的美食,才能深入感受到当地的生活氛围。

发现 SILLUSTANI 葬礼塔群遗址

这绝对是一个美丽的意外,Yippy说,她们那天原本是开车去诺普的,但在路上偶然遇到了这个地方,原本以为只是一个偶然经过,顺便看看的地方,没想到给了她们这么大的惊喜。SILLUSTANI 葬礼塔群遗址坐落在 U-MAYO 湖半岛起伏的山丘之上,海拔 3890 米,这里除了一个高原湖,还有一片湿地,在湿地旁,一群群的牛羊和可爱的羊驼在悠闲地散步、喝水,享受着青草,一阵风吹过来,一幅“风吹草低见牛羊”的美景就在眼前展开,在这里

发半天呆或者拍半天照都是不错的选择。

跟着秘鲁私房菜大厨逛菜场玩烹饪

感受美食的魅力,直接去吃是远远不够的,Yippy 跟着秘鲁的私房菜大厨从逛当地的菜场开始,选择新鲜的食材,配制特色的酱汁、经过特色的烹饪方式,亲手完成一道中西合璧的秘鲁菜。她说,在这个过程中可以感受结合了南美洲印加文明、西班牙、意大利、日本、中国和非洲等丰富多彩的移民饮食文化。

Causa 是一种土豆泥派,质地绵软的土豆泥塔中间夹着海鲜、鳄梨或玉米,再淋上一层奶油酱,是一道很好吃又特别的开胃菜。土豆是秘鲁常见的食材,Causa 就是受到西班牙人影响的一种做法,配上由盐、辣椒、生洋葱和安第斯山脉上的大玉米粒制作而成的“老虎奶”酱汁的酸橘汁腌生鱼,让鲜、甜、辣的滋味在你的味蕾上层层铺开……Yippy 说,在制作的过程中了解一道菜的前世今生,感受这道菜的魅力,体会当地生活的烟火气,这才是真正的生活在别处。

特别感触

Yippy 说,他们从库斯科沿着乌鲁班巴河一直来到圣谷,刚好参与了当地神秘的萨满仪式,萨满还为他们的旅行祈福。在当地,每个乡村社区都会有一位萨满,传说他们可以利用大地母亲的力量去除那神恶魔、治疗当地人的不治之症、为百姓祈求好的收成。不过现实中,萨满们的生活并不如意,他们逐渐老去,在当地居民中的影响力越来越小,但他们仍然坚持过着原始的生活,传承着古老的仪式。

D 自驾四岛国 静静看当地人的生活



达人:妖妖旅记(旅游美食 KOL)

行走轨迹:新加坡、日本、韩国、菲律宾、印尼、泰国等

作为一名旅游美食 KOL,妖妖当然不会满足于大众的旅游路线,从进入自媒体这个行业开始,她就爱上了小众旅行,这可能是一个旅游美食 KOL 的自我修养吧。作为旅游美食 KOL,妖妖很多时候像是一个探路人,去那些少有人至的地方探索不期而遇的美景和美食,分享给那些跟自己有共同爱好的人。在探路的过程中,交通和语言不通是妖妖经常遇到的问题,但自驾游是小众旅行不可或缺的打开方式,特别是她以自驾游的方式打开了日本这个目的地国家中少有人选择的四国岛。



旅途中的意外都成了惊喜

在网上看到《千与千寻》的取景地“道后温泉”是一个偶然,而妖妖的四国岛之旅就从这个偶然开始,然后由很多的偶然和意外串连起来。

在骑自行车游览当地大桥的时候,妖妖意外地发现了桥下有一个景色非常美的小海岛,她说,当时的感觉就像是命中注定的惊喜,包括开着租来的车到当地有名的山道上看红透的枫叶,总是能轻而易举地就找到人少的观赏点,旅拍的绝佳景点总是在山路

上就不期而遇。

在四国岛的小县城看人来人往

在一个满是当地人的小县城里,静静地看着大街小巷上的人来人往,看他们是如何日出而作、日落而息,你很容易地就感受到当地的生活氛围。

在当地的小县上呆了两三天,妖妖很少看到外面来的游客,这样的环境给人一种脱离了现实生活的感觉,在这样的氛围里,整个人都是放松的。



特别感触

这次在四国岛的旅行中,让妖妖感触最深的就是当地人的友好。有一次他们找不到公交站,然后遇到一位老奶奶,虽然她自己不会讲英语,但是很热情地带路去找当地的年轻人。当询问过后想感谢老奶奶时,已经看不见她的身影了,在异国他乡接受到的友好让作为游客的妖妖心里很温暖。